

Číslo položky	Poznamenání k tarifě celní		Pojmenování zboží	Poznamenání.
	oddělení	položka		
24	65	a	<p>količky, kurníky čili posady slepičí, šráky na sáty a palice na čepce, formy na klobouky, zokrouhlená dřeva na topora, vika, dna resonanční, dřevka zapalovací, nenačacená, fidibusy, párátka na zuby; všechno zboží toto, když není barveno, leptáno, fermeží potřeno, lakováno nebo hladěno, a když není spojeno s jinými látkami.</p> <p>Sklo, nejsprostší, t. j. sklo duté (náčinní skleněné), zelené, černé a žluté v přirozené barvě své, když není ani tlaceno, ani broušeno ani ořeno.</p>	
25	66	a	<p>Práce kamenné, sprosté, t. j. památníky, kameny na hroby, sošky, sochy, jiné práce z kamena, vyjímajíc práce z drahých a polodrahých kamenů, v kusech, těžších než 10 liber Vídenských, když nejsou spojeny s ničím jiným, než se sprostým dřívím nebo bidly a platnami z kovů nedrahých, a když nejsou ani pozlaceny ani postříbřeny; zboží z kamene hadího.</p>	
26	67	a	<p>Zboží hliněné, nejsprostší, t. j. všeliké zvláště nepojmenované, ku př. obyčejné náční hrncířské, ze sprosté hlíny zhotovené, polévané, nebo nepolévané, náční černé nebo tuhové či grafitové, dlaždice a rozpouštědla.</p>	
27	72	a, b	<p>Vozy nákladní a saně nákladní, též vozy a saně pro osoby bez práce kožené a vycpávané.</p>	
28	76	b	<p>Kláb (rybí klej, rohový klej a klej z kůže) výrobky z mouky škrobové (pudr na vlasy, škrob, maz, lepidlo, leogom, surogáty gumové) černé (kopt a všeliká barva uhlová, též prach uhlový, černá kněhtiskařská a frankfurtská) a kolomaz černá.</p>	
29	78	a	<p>Zboží zapalovací, sprosté, totiž nití sirkové a dřevka sirková, dřevka třecí, fidibusy třecí a lahvičky zapalovací, dřevka zapalovací, luntý či doutnáky.</p>	
30	79	—	<p>Věci literární a umělecké:</p>	
—	—	a, b	<p>Knihy, mappy (vědecké), musikalie a obrazy na papíře, též černé nebo barevné archy se sprostými obrazy, pokud věci tyto vydány a tištěny jsou v zemích k německé jednotě celní náležitých.</p>	
—	—	c	<p>Malby, t. j. malby na dřevě a na kovech nedrahých, když nejsou lakovány, na platně a kamene, též obrazy a výkresy původní na papíře (když nejsou rytbou neb tiskem rozmnoženy).</p>	